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1. Загальні положення 

Ці вимоги регламентують порядок оформлення, подання та критерії 

оцінювання мотиваційних листів вступників для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти, 

повної загальної середньої освіти та освітньо-кваліфікаційного рівня 

кваліфікованого робітника під час вступу до Відокремленого структурного 

підрозділу «Калуський фаховий коледж економіки, права та інформаційних 

технологій Івано-Франківського національного технічного університету нафти і 

газу» (далі – Коледж). 

Вимоги розроблені приймальною комісією Коледжу відповідно до 

Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2023 році, 

затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2023 

року № 277, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України від 28 березня 2023 

року за № 518/39574 (далі – Порядок прийому) та Правил прийому до 

Відокремленого структурного підрозділу «Калуський фаховий коледж 

економіки, права та інформаційних технологій Івано-Франківського 

національного технічного університету нафти і газу» у 2023 році, затверджених 

Педагогічною радою Коледжу від 04.04.2023 року, протокол № 4 (далі – Правила 

прийому).  

Мотиваційний  лист – викладена вступником письмово у довільній формі 

інформація про його особисту зацікавленість у вступі до Коледжу на певну 

спеціальність (освітньо-професійну програму) та відповідні очікування, 

досягнення у навчанні та інших видах діяльності, власні сильні та слабкі сторони, 

до якого у разі необхідності вступником може бути додано копії (фотокопії) 

матеріалів, що підтверджують викладену в листі інформацію. 

У мотиваційному листі вступник повинен представити себе як 

вмотивовану, яскраву та здібну особистість, готову вступати саме до Коледжу на 

обрану ним спеціальність. Він має переконати заклад освіти зарахувати саме 

його, як найкращого кандидата у студенти. 

 

2. Стилістичні вимоги до мотиваційного листа 

Мотиваційний лист повинен відповідати формальним вимогам, що 

ставляться до ділових листів: 

- зміст повинен бути лаконічним. Не треба писати довгими реченнями. 

Короткий виклад думок і використання лише важливих деталей, фактів, цифр; 

- чітка структура. Заздалегідь продуманий план дозволить конкретно 

вказати на найважливіші аспекти. Послідовність та аргументованість викладу - 

це головне. Під кожну нову думку варто відводити не більше абзацу; 

 



- простота у викладі, яка дасть адресату можливість швидко зрозуміти 

зміст прочитаного; 

- неприпустимість емоцій. Лист не повинен мати емоційного відтінку, 

треба прагнути стриманості, розважливості, серйозності, практичності; 

- неприпустима наявність орфографічних і стилістичних помилок. 

Також будуть зайвими у листі: фото, картинки, ліричні відступи, 

літературні приклади, емоції, образність, жаргонні слова. 

Варто пам’ятати «головне правило» ведення ділової документації: 

ввічливість, коректність, тактовність, аргументованість. 

 

3. Вимоги до оформлення мотиваційного листа 

Рекомендований обсяг мотиваційного листа 1-2 сторінки друкованого 

тексту. Документ Word. Формат сторінки А4; класичний для ділового стилю 

шрифт Times New Roman; кегль 14; поля: зліва – 30 мм, зверху й знизу - 20 мм, 

справа – 10 мм; міжрядковий інтервал – 1,5; абзацний відступ –1,25 мм; сторінки 

без нумерації та переносів; вирівнювання тексту – по ширині сторінки. 

Текст варто розбити на абзаци.  

 

4. Структура мотиваційного листа 

Мотиваційний лист – це різновид ділової кореспонденції, складений в 

офіційно-діловому стилі, тому повинен бути написаний грамотно, з дотриманням 

чіткої структури викладення інформації.  

Структура мотиваційного листа повинна містити «шапку», звертання, 

вступ, основну та заключну частини. 

- «Шапка» – частина листа, де містяться відомості про адресата (назва 

закладу освіти, прізвище та ініціали особи, якій адресується лист) та адресанта 

(прізвище, ім’я, по батькові, адреса для кореспонденції та електронна адреса, 

номер телефону особи, що складає документ). Вона розташовується в правому 

верхньому куті листа. 

- Звертання. Шанобливе звертання є важливою складовою мотиваційного 

листа. Воно надає листу офіційного характеру та привертає увагу адресата 

(наприклад: «Шановна Ганно Ярославівно!»). Звертання зазвичай виділяється 

напівжирним шрифтом та/або курсивом і вирівнюється по центру. 

- Вступ. Через один рядок після звертання розміщується вступ, який є 

першим абзацом листа. У цьому абзаці викладається його мета і причина 

написання (наприклад: «Звертаюся до Вас у зв’язку з…», «Звертаюся до Вас 

щодо можливості навчання у…»). У цій частині варто коротко пояснити, чому 

вступник обрав саме цей заклад освіти і як, на його думку, навчання в коледжі 

сприятиме його професійному розвитку. 



- Основна частина. В цій частині описуються факти, які зможуть 

позитивно вплинути на вирішення питання про зарахування на навчання. 

Дивлячись на шкільні здобутки, навички й здібності вступника, приймальна 

комісія може схилитися до думки, що він буде успішним студентом. 

Ця частина починається з другого абзацу мотиваційного листа та може 

містити два-три абзаци. Її можна розпочати з характеристики професійних цілей 

вступника, описати, що саме його цікавить в обраній ним спеціальності, як 

дізналися про коледж, чому хочете навчатися саме в цьому закладі освіти, ким 

себе бачите після завершення навчання тощо. Така інформація свідчить про те, 

що він усвідомлює, яку саме професію хоче здобути, і що навчання за обраною 

спеціальністю допоможе йому стати фахівцем в обраній сфері.  

Також тут вступнику варто описати свої здобутки, що будуть корисними 

для навчання за фахом (успіхи в навчанні, участь у шкільних олімпіадах, 

володіння іноземними мовами тощо); здобуті знання та навички, які допоможуть 

у навчанні за обраною спеціальністю. 

Важливою складовою мотиваційного листа може бути інформація про 

соціальні навички, необхідні для здобуття окремих професій та подальшої 

успішної роботи за фахом (наприклад, юристом, менеджером). 

-  Заключна частина повинна завершуватися маленьким підсумком на два-

три речення, які мають підтверджувати готовність вступника старанно навчатися 

та вказують на його впевненість у правильному виборі. 

Зразки оформлення мотиваційних листів вступників подано в додатках     

1-5. 

 

5. Порядок подання мотиваційного листа та критерії оцінювання 

При вступі до Коледжу мотиваційний лист подається в електронному 

вигляді (через електронний кабінет вступника) або паперовій формі (для осіб, які 

подають заяву в паперовій формі) разом з іншими необхідними документами у 

визначені строки прийому. 

Разом із мотиваційним листом вступник може надіслати додатки, які 

доповнюватимуть подану інформацію.  

Додатки до мотиваційного листа необхідно надіслати на електронну пошту 

приймальної комісії Коледжу - pk_kollege_if@ukr.net в день подачі документів. 

Мотиваційні листи та їх додатки (при наявності) розглядає приймальна 

комісія Коледжу, використовуючи їх для складання рейтингового списку 

вступників при конкурсному відборі відповідно до Правил прийому.  

При вступі на бюджет результати розгляду мотиваційних листів 

застосовуються тільки для рейтингування вступників із однаковим конкурсним 

балом, отриманим за результатами вступних випробувань (індивідуальної усної 

співбесіди).  
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При вступі на контракт мотиваційний лист є основою для рейтингування 

вступників для конкурсного відбору. 

Основними критеріями, за якими  приймальна комісія оцінює (рейтингує) 

мотиваційні листи вступників, є наступні: 

1. Логіка викладення та послідовність. 

2. Змістовність наведених аргументів.  

3. Структурованість листа. 

4. Оригінальність викладення матеріалу. 

5. Грамотність та загальне оформлення тексту. 

6. Рівень мотивації щодо вступу на відповідну спеціальність. 

Виставлення балів за мотиваційні листи Правилами прийому не 

передбачено. 

Склад комісії з оцінювання мотиваційних листів, затверджується головою 

приймальної комісії Коледжу з числа членів приймальної комісії. 

Після отримання від вступників відповідних сканкопій (фотокопій) листів, 

комісія проводить засідання (може проводитися в режимі онлайн), на якому 

розглядають мотиваційні листи.  

Під час засідання формується відомість, що є невід’ємною складовою 

протоколу засідання комісії, в яку записуються дані про вступника та оцінка 

(рейтинг) за його мотиваційний лист. 

Секретар комісії з оцінювання мотиваційних листів на наступний день 

після її засідання передає в електронному та друкованому вигляді протокол 

засідання відповідальному секретарю приймальної комісії Коледжу разом зі 

списками, де  вказують прізвища, імена, по батькові вступників та відповідну 

рейтингову позицію мотиваційних листів.  

Списки оприлюднюються на інформаційному стенді приймальної комісії 

Коледжу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Додаток 1  
 

Зразок оформлення мотиваційного листа вступника  

на спеціальність 081 Право 

 

Голові приймальної комісії  

ВСП «Калуський фаховий коледж 

економіки, права та інформаційних 

технологій ІФНТУНГ» 

Тимків Г. Я. 
 

Андріїв Надії Іванівни 

вул. Олени Пчілки, 9 кв. 150,  

м. Калуш, Івано-Франківська обл., 77300 

andriivna@gmail.com  

тел. 066-583-55-65  

 

Шановна Ганно Ярославівно! 

Звертаюся до Вас щодо можливості навчання у Відокремленому 

структурному підрозділі «Калуський фаховий коледж економіки, права та 

інформаційних технологій Івано-Франківського національного технічного 

університету нафти і газу» за спеціальністю «Право», у якій я дуже зацікавлена. 

Здобуваючи освіту саме за цією спеціальністю, я хочу зростати особисто та 

мрію зробити свій внесок у розвиток людства, захищаючи фундаментальні права 

та свободи людини і громадянина України.  

З більшості шкільних предметів у мене високі оцінки. Останні роки 

навчання у школі я посилено вивчала предмети, які стануть важливими для мене 

як майбутнього юриста – історію, українську мову, англійську мову. Брала участь 

у шкільних олімпіадах з історії. 

Ознайомившись із сайтом Вашого коледжу, дізналася, що деякі викладачі 

циклової комісії з права є практикуючими фахівцями зі стажем в цій галузі. 

Вважаю, що від них зможу перейняти важливий професійний досвід, оскільки 

вони у своїй роботі значну увагу приділяють захисту прав громадян та 

вирішенню їх соціально-правових проблем. Також мені сподобалось, що у 

коледжі проводяться різні зустрічі, семінари, форуми та конференції, де студенти 

беруть активну участь. Тому, вступивши до Вашого коледжу, я мрію долучатися 

до активного студентського життя, розвивати свій творчий потенціал, досягати 

власних цілей у навчанні та професійному розвитку. 

Я щиро сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своїй 

вмотивованості щодо навчання у коледжі за спеціальністю «Право» та вважаю 

себе гідним кандидатом для вступу. 
 

З повагою – Надія Іванівна Андріїв 
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Додаток 2  

Зразок оформлення мотиваційного листа вступника  

на спеціальність 123 Комп’ютерна інженерія 

 

Голові приймальної комісії  

ВСП «Калуський фаховий коледж 

економіки, права та інформаційних 

технологій ІФНТУНГ» 

Тимків Г. Я. 
 

Іваніва Романа Дмитровича 

вул. Пушкіна, 29 кв. 110,  

м. Калуш, Івано-Франківська обл., 77300 

rivaniv22@gmail.com  

тел. 099-023-15-64  

 

Шановна Ганно Ярославівно! 
 

На сайті Відокремленого структурного підрозділу «Калуський фаховий 

коледж економіки, права та інформаційних технологій Івано-Франківського 

національного технічного університету нафти і газу» я дізнався про спеціальність 

«Комп’ютерна інженерія», якою дуже зацікавлений. 

У цьому році я закінчив навчання у Калуському ліцеї № 10 і отримав 

свідоцтво про базову середню освіту. Я маю високі оцінки з математики, фізики, 

хімії. Найбільше цікавлюся математикою та інформатикою, які вивчаю не тільки 

за шкільною програмою, але й самостійно удосконалюю на дистанційних онлайн 

курсах. Також я постійно працюю над удосконаленням англійської мови, 

оскільки вона дуже важлива та необхідна для майбутніх фахівців у сфері 

інформаційних технологій. Вдома багато працюю з комп’ютерними програмами, 

вчуся розробляти веб сторінки, створювати макети тощо. 

У майбутньому я хочу працювати розробником вебсайтів, програмного 

забезпечення, а також мрію стажуватися у кращих ІТ компаніях, 

удосконалюватися професійно. 

Також мене зацікавило те, що у коледжі часто проводяться семінари, 

форуми та конференції, де студенти можуть брати участь і удосконалювати свої 

знання.  

Я щиро сподіваюся на Вашу позитивну відповідь щодо можливості 

навчання у Вашому коледжі. 

 

З повагою - Іванів Роман Дмитрович 
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Додаток 3  

Зразок оформлення мотиваційного листа вступника  

на спеціальність 125 Кібербезпека 

 

Голові приймальної комісії  

ВСП «Калуський фаховий коледж 

економіки, права та інформаційних 

технологій ІФНТУНГ» 

Тимків Г. Я. 
 

Галія Олега Ігоровича 

вул. Пушкіна, 29 кв. 110,  

м. Калуш, Івано-Франківська обл., 77300 

o-galii@gmail.com  

тел. 099-023-15-64  

 

Шановна Ганно Ярославівно! 
 

Звертаюся до Вас щодо можливості навчання у Відокремленому 

структурному підрозділі «Калуський фаховий коледж економіки, права та 

інформаційних технологій Івано-Франківського національного технічного 

університету нафти і газу» за спеціальністю «Кібербезпека», якою я дуже 

зацікавлений. У цьому мотиваційному листі, я прошу Вас розглянути мою 

кандидатуру, як майбутнього студента.  

 Цю професію я обрав для себе давно, ще з дитинства мені подобалася 

інформатика. Майже з усіх предметів у мене високі оцінки, навчання я закінчив 

з відзнакою. Останні роки у школі я поглиблено вивчав математику та 

інформатику. Однак найбільшу мою зацікавленість становлять саме математика, 

програмування. Окрім цього, я старанно вивчаю англійську мову, оскільки 

розумію, що вона надзвичайно важлива та необхідна для тих, хто має намір у 

майбутньому працювати у різних IT компаніях, зокрема й у міжнародних.  

В цьому коледжі навчалися мої знайомі. Від них я дізнався, що у коледжі 

проводяться різні зустрічі та конференції, що мене дуже зацікавило. Також мені 

відомо, що викладачі коледжу є досить високоосвіченими фахівцями, велику 

увагу приділяють навчанню студентів, намагаються подавати матеріал у 

доступному для студентів форматі, що користується попитом. Хочу брати 

активну участь у студентському житті, розвивати власний потенціал та здобути 

омріяну мною спеціальність. Впевнений, що здобуті знання можна буде 

застосувати в майбутньому для того, щоб стати справжнім фахівцем у галузі 

інформаційних технологій та працювати за фахом у щасливій та мирній країні.  

Щиро дякую, що розглянули мій лист і сподіваюся на позитивну відповідь.  

 

 З повагою - Галій Олег Ігорович 

mailto:o-galii@gmail.com


Додаток 4  

Зразок оформлення мотиваційного листа вступника  

на спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

 

Голові приймальної комісії  

ВСП «Калуський фаховий коледж 

економіки, права та інформаційних 

технологій ІФНТУНГ» 

Тимків Г. Я. 
 

Василів Іванни Іванівни 

вул. Пушкіна, 29 кв. 110,  

м. Калуш, Івано-Франківська обл., 77300 

o-galii@gmail.com  

тел. 099-023-15-64  

 

Шановна Ганно Ярославівно! 
 

Звертаюся до Вас щодо можливості вступу до Відокремленого структурного 

підрозділу «Калуський фаховий коледж економіки, права та інформаційних 

технологій Івано-Франківського національного технічного університету нафти і 

газу» за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування».  

 Хочу запевнити, що мій вибір майбутньої професії є цілком свідомим, так 

як мені подобається математика та все, що пов’язане із цифрами і розрахунками.  

Також багато моїх рідних та знайомих успішно працюють за цим фахом. З їх 

розповідей я зрозуміла, наскільки цікавою та потрібною є ця професія.  

У школі я була учасницею гуртка з фінансової грамотності, улюбленим 

заняттям для мене стало створення бізнес-планів. Маю певні досягнення у 

вивченні англійської мови, оскільки розумію, що це надзвичайно важливо для 

тих, хто має намір у майбутньому працювати у міжнародних компаніях.  

Відвідавши День відкритих дверей, я зрозуміла, що однією із переваг 

навчання в коледжі є те, що він є структурним підрозділом Івано-Франківського 

національного технічного університету нафти і газу – провідного закладу вищої 

освіти з потужною матеріально-технічною базою та висококваліфікованим 

професорсько-викладацьким складом.  

Зі свого боку також хочу Вас запевнити, що буду брати активну участь у 

студентському житті коледжу, у проведенні різноманітних культурних та 

спортивних заходів.   

Я сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та 

вмотивованості щодо навчання у Вашому коледжі і надіюся на Вашу позитивну 

відповідь. 

 

 З повагою - Василів Іванни Іванівни 

mailto:o-galii@gmail.com


Додаток 5 

Зразок оформлення мотиваційного листа вступника  

на спеціальність 073 Менеджмент 

 

Голові приймальної комісії  

ВСП «Калуський фаховий коледж 

економіки, права та інформаційних 

технологій ІФНТУНГ» 

Тимків Г. Я. 
 

Івасишин Діани Іванівни 

вул. Зелена, 18, с. Завадка, 

Калуський район, Івано-Франківська обл., 

77300 

diana23@gmail.com  

тел. 099-023-15-64  

 

Шановна Ганно Ярославівно! 
 

Хочу звернутися до Вас та повідомити про своє бажання вступити на 

навчання до Вашого коледжу за спеціальністю 073 «Менеджмент». 

Хочу запевнити, що мій вибір спеціальності є цілком свідомий, оскільки в 

мене багато рідних, друзів, знайомих є випускниками минулих років цієї 

спеціальності, які зараз успішно працюють на підприємствах різних форм 

власності та займають керівні посади. У розмовах із ними я усвідомила, що 

робота за цим фахом - це не лише щоденні робочі будні, а справжнє покликання, 

яке супроводжуватиме мене yce життя. 

Під час мого навчання в гімназії я намагалася докладати максимум зусиль 

для вивчення усіх предметів. Я старанна, відповідальна, наполеглива та 

працьовита. 

Люблю читати пригодницьку літературу, детективи. Адже, ця література 

допомагає розвивати мислення, логіку та уяву, мислити нестандартно. Також 

мені легко дається вивчення іноземних мов. Тому, я вважаю, що зможу себе 

зарекомендувати відповідальною студенткою, а в майбутньому - кваліфікованим 

фахівцем в галузі управління. 

На сайті Вашого коледжу я ознайомилася із цією спеціальністю, i як 

з’ясувалося, тут вивчають дисципліни, пов’язані з національним бізнесом, вона 

охоплює галузі, які мене цікавлять найбільше - менеджмент, маркетинг. Також 

тут значну увагу приділяють розвитку в студентів практичних навичок, які є 

важливими для подальшої роботи за фахом. Я переконана, що практичні заняття 

з навчальних дисциплін та практична підготовка на підприємствах допоможуть 

мені здобути якісні знання. 

 

mailto:diana23@gmail.com


Зокрема, мені сподобалось, що у Вас проводять семінари, зустрічі та 

форуми із залученими представниками бізнесу, які відкривають важливий 

практичний досвід.  

Закінчивши коледж, я можу вступити до Івано-Франківського 

національного технічного університету нафти і газу та прокласти шлях до своєї 

мрії. Це допоможе мені здобути навички та знання, необхідні, щоб стати 

успішним підприємцем чи управлінцем.  

Щиро вдячна, що приділили мені час та увагу, і сподіваюсь на Вашу 

позитивну відповідь.  

 

 З повагою - Івасишин Діана Іванівна 

 

 

 


	3. Вимоги до оформлення мотиваційного листа
	Мотиваційний лист – це різновид ділової кореспонденції, складений в офіційно-діловому стилі, тому повинен бути написаний грамотно, з дотриманням чіткої структури викладення інформації.
	Структура мотиваційного листа повинна містити «шапку», звертання, вступ, основну та заключну частини.
	- Вступ. Через один рядок після звертання розміщується вступ, який є першим абзацом листа. У цьому абзаці викладається його мета і причина написання (наприклад: «Звертаюся до Вас у зв’язку з…», «Звертаюся до Вас щодо можливості навчання у…»). У цій ча...
	5. Порядок подання мотиваційного листа та критерії оцінювання

